



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



4/2024

## Litice obhajují loňský halový titul

O víkendu 27.-28. ledna se v Městské plzeňské hale odehraje premiéra halového pozemního hokeje. Finále soutěží poprvé okusí Plzeň, po pražských halách na Slavii a ve Sparta aréně se závěrečný turnaj tentokrát stěhuje do Plzně. Právě plzeňské Litice v loňské sezóně kromě titulu v olympijském pozemním hokeji dokázaly vyhrát i halový titul. V zimní variantě pozemního hokeje, která nejen v Evropě má velmi silné zázemí. Posledního MS, které se konalo v jihoafrickém Johannesburgu, se zúčastnila i litická hráčka Lucie Duchková, která si přivezla cennou bronzovou medaili. V loňském vyvrcholení plzeňský tým dokázal nejprve v semifinále porazit nebezpečný Rakovník a v samotném finále pražskou Slavii. Letos Litice poprvé dokázaly vyhrát základní část, když v posledním dvoj kole po mocném finiši porazily oba pražské rivaly - Bohemians a Slavii. Tím získali do semifinále čtvrtého účastníka soutěže, překvapení, bratislavskou Raču. Semifinále se hraje v sobotu od 18.30, případné finále v neděli od 18.00. Zároveň večer 27. ledna proběhne v Liticích slavnostní galavečer Zlatý zobák, při kterém se vyhláší nejlepší hráči, trenéři, klub atp. Místo, kde tento večer proběhne není náhodné. Loňský ročník totiž vyhrál domácí klub, trenéra Tomáš Levý, hráče Adam Uhlíř a hráčku Lucie Duchková. Plzeňský klub se musí díky tradici popasovat s pořádáním této slavnostní události a pořádání Final Four v Plzni tomu jen nahrálo. Plzeňské Litice čeká náročný víkend ...

## Ligový pohár – ženy – 20.1. hala Slavie v Plzni

### Litice – Rača 0:1 (0:1)

Sestava: Morová, Kožíšková, Augustinová, Vyletová, Brejchová, Lhotáková, Tušlová

Poslední zápasy halové sezóny pro nás nedopadly nejlépe... Absence hráček a zdravotní rozpoložení hrajících nebylo nejlepší a to se promítlo do výsledku utkání. Rača dobře bránila a my se nedokázali prosadit, i když jsme šance na to měli. I přes prohru jsme věděli, že si zahrajeme finále.

### Litice – Rakovník 1:5 (0:1)

Góly: Lhotáková

Sestava: Morová, Kožíšková, Augustinová, Vyletová, Brejchová, Lhotáková, Tušlová, Dolívková

Zápas byl velmi podobný předchozímu, jen s tím rozdílem, že proti nám stál kvalitnější soupeř. První čtvrtina byla jasně v režii hráček Rakovníka, které Lenku zásobovaly střelami, výbornými zákroky je všechny zneškodnila. Druhá čtvrtina už byla z naší strany lepší, hra se vyrovnala, trefili jsme dvě tyčky, ale byli jsme to my, co jsme inkasovali. Druhá polovina utkání byla víceméně vyrovnaná, ale góly střílel převážně jen soupeř. A tak jsme obsadili druhé místo.

Chceme s Pét'ou holky pochválit, až na tento víkend se zlepšovaly a hru si užívaly. Škoda jen, že jsme dvě třetiny zápasů "Ligového poháru" odehráli s jednou střídající...

Uhlíř



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Béčko v Hradci Králové 21.1.

### Praga – Litice B 2:4 (2:1)

Góly: Sochor O. 3x, Nocar L. 1x

Sestava: Červený, Sochor O., Bárta M., Nocar L., Barcal V., Kačírek F., Batík M

Vyrovnaný zápas, kde jsem měli více ze hry my. Díky návratu Ondřeje Sochora a jeho golům jsem zápas zvládli. Dobře postavenou branku měl i brankář Jiří Červený.

### Hradec Králové - Litice B 9:6 (3:2)

Góly: Sochor O. 5x, Kačírek F. 1x

Sestava: Červený, Sochor O., Bárta M., Nocar L., Barcal V., Kačírek F., Batík M

Druhý zápas jsme po inkasované brance dokázali otočit na 2:1. Vyrovnaná hra, kde jsme drželi více balon, ale Hradec byl více produktivní. Dobré bránění a efektivní zakončování breakových situací hovořila ve prospěch Hradce. V poslední čtvrtině se šlo do 6. Po krásných 5. brankách Ondřeje Sochora jsme korigovali alespoň výsledek a mohli se vztyčenou hlavou ukončit závěrečný turnaj první ligy.

Pozn. Dvoustupňová jsme odehráli pouze s jedním na střídání.

M.Bárta



## Starší žáci – dvojkolo – 20. a 21.1.

### Litice A – Praga 1:2

Gól: Houška



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## **Litice A – Mnichovice 3:11**

Góly: Houška 2, Míka D.

## **Litice A – Hostivař 4:4**

Góly: Míka Š. 3, Houška

## **Litice A – Kbely 12:7**

Góly: Houška 5, Kokoška 3, Míka Š. 2, Burda, Polák,

Sestava: Hurdzan, Hofman, Houška, Burda, Míka Š., Míka D., Šesták, Kokoška, Polák

Velká marodka a pouze jeden hráč na střídání v posledním dvojkole rozhodla, že bereme až 5.místo.

Smůla, k semifinále stačil jeden gól navíc. Všem soupeřům jsme byli minimálně vyrovnání. Ve finále je Praga a Hostivař...

Nepovedený risk hrát s Mnichovicemi bez brankáře byl jediným větším nášupem.

Těžké zápasy klukům sportovně zajisté pomohly, tým fungoval, soutěž byla velmi dobrá!

## **Litice B – Bolevec 1:5**

Gól: Kovařík

## **Litice B – Šenkvice 2:12**

Góly: Soukup, Kovařík

## **Litice B – Kadaň 1:10**

Gól: Kuncl

## **Litice B – Bohemians 0:12**

Sestava: Herzog, Soukup, Kroupa, Kuncl, Doležal, Kovářik, Mikuláš, Burkart

Oceňujeme kluky za spolehlivost, s jakou zápasy odehráli. Za přístup k tréninkům i postupnému se zlepšování ve hře. Soupeřům v první půlce každého zápasu dokázali vždy vzdorovat. Prohry byly někdy příliš výrazné, ale takový sport prostě je. Na docházce je však vidět, že chuť bojovat a zlepšovat se v klukách stále je! A příští rok pak bude líp...

P.Míka



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Starší žákyně v Průhonicích 20.1.

### Litice – Rakovník 1:0 (0:0)

Gól: Matoušková

Sestava: Kudrnová, Daňsová K., Bartoňová S., Šrachtová, Rajchlová, Dokulilová, Mudrová, Matoušková, Daňsová V.

Do posledního zápasu základní části, jsme nastoupili víc než připraveni nechat na hřišti všechno a porvat se o postup do semifinále. Byl to opravdu vyrovnaný zápas se spoustou až gólových šancí na obou stranách, avšak veškeré rakovnické pokusy o skórování s přehledem zneškodnila Tereza Kudrnová.

Naše Litické holky od začátku zápasu nasadily skutečně vysoké tempo hry, kdy nedaly soupeřkám doslova ani metr zadarmo a se stejným nasazením odehrály celý zápas. Dokázali jsme si proto vytvořit skvělé gólové příležitosti, čehož ke konci zápasu využila Hanka Matoušková a poslala nás tak až do semifinále. Holky předvedly jednoznačně nejlepší a nejvyzrálejší výkon sezóny.

### Hradec – Litice 5:0 (3:0)

Naším neskromným cílem pro tuto sezónu bylo rozhodně final 4 a mít tak příležitost hrát i o medailové pozice. Do zápasu jsme nastupovali tedy ze 4. pozice a pro většinu hráček to byl první semifinálový zápas vůbec a ještě proti leadru tabulky Hradci Králové.

Holky s ohromným nasazením nastoupily do dalšího zápasu s touhou po vítězství. První čtvrtinu jsme držely vyrovnané skóre a byla vidět ohromná bojovnost. Bohužel s úbytkem sil nás postupně začal Hradec přehrávat a nedokázali jsme vytvářet příliš mnoho útočných šancí. I přes to se holky nevzdaly a i za stavu 5:0 dál bojovaly o každý metr na hřišti. Protože se nehraje o 3. místo holky tak končí na 4. pozici. Předvedli jsme skvělou týmovou hru v obou zápasech a i proto holkám patří ohromná pochvala.  
Marek Skála



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Přípravka v Chodově 20.1.

Povedený turnaj odehrály oba týmy přípravy v Praze na Chodově. Z osmi zápasů pouze jedna prohra.

Žlutí v prvních dvou zápasech přehrávali své soupeře a předvedli několik povedených akcí a po zásluze oba zápasy vyhráli. S Presidentem a hlavně Pragou jsme již byli horším týmem, ale v obou zápasech všichni hráči předvedli bojovný výkon a uhráli remízu. Celý turnaj výborně odchytil Matouš Červenka.

Turnaje odehráli:

Litice Žlutí: Červenka, Čechová, Havriutina, Burkart, Krejčí, Kubr, Neumeier, Soukup, Špánek, Vocciant, Kokoška A.

Litice Modří: Činátl, Beran, Hynčík, Kozel, Langer, Šíma, Vodička

**Litice Žlutí – Mnichovice 4:1**

Góly: Špánek 2, Kokoška, Neumeier

**Litice Žlutí – Slavia 2:1**

Góly: Špánek 2, Neumeier

**Litice Žlutí – President 1:1**

Gól: Kokoška

**Litice Žlutí – Praga 1:1**

Gól: Kokoška

Pořadí: 1. Slavia, 2. Litice Žlutí, 3. Praga, 4. President, 5. Mnichovice

**Litice Modří – Rakovník 0:2**

**Litice Modří – Kbely 2:2**

**Litice Modří – Bolevec 10:0**

**Litice Modří – Bohemians 1:1**

Modří 3.

L.Kroupa

## Benjamínci v Plzni 21.1.

Poslední halový turnaj benjamínků se odehrál v neděli 21.1. na Šedivce. Zúčastnilo se celkem 10 týmů z Rakovníka, Bolevce, Kadaně a domácích Myšpulínů, Drácat a Litic. Nejmenší hráči a hráčky hráli s chutí do hry a s velkou radostí z gólů.

Za Litice hráli: Liška T., Odvody A., Ettler A., Gabriel P., Gabrielová L. Trenéři